

Кукольные представления в детской библиотеке

В детской библиотеке с начала года постоянно проводятся различные мероприятия, связанные с театральной тематикой. Говорят, в любом деле опыт приходит с годами. Однако сотрудникам детской библиотеки годы не понадобились, они настолько быстро вошли в образ театралов, что им хватило творческой фантазии и сил создать свой кукольный мини-театр. И теперь они радуют больших и маленьких зрителей своими представлениями.

Кукол для спектаклей
своими руками шьет рукодельница и мастерица — библиотекарь Ирина Варламова. Делает она это с удовольствием, наверное, поэтому и куклы у неё получаются одна краше другой.

Несмотря на то, что на дворе летние каникулы, библиотека никогда не пустует, в её стенах постоянно спышны детский смех и звонкие голоса. Здесь регулярно бывают ребята, посещающие летние пришкольные лагеря, а также юные гости города, отывающиеся у бабушек и дедушек. Часто бывают на мероприятиях и дошколята с бабушками, которые стараются привить внукам любовь к чтению и научить их с пользой проводить свободное время.

В июне для детей из школы №1 и №3 состоялось увлекательное мероприятие, посвященное 220-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Уче-



ный Кот, который встречал гостей, предложил им поучаствовать в квест-игре «Путешествие по Лукоморью».

Сказочный дуб в Лукоморье потерял волшебную силу, и для того, чтобы её вернуть, ребятам нужно было собрать волшебные куды добратись ребята, на-

чала добратись ребята, на-
чавшая на троне и любуючи-
ся собой в волшебное зер-
кальце Царина. Она был

пота. В благодарность за помощь Старик подарил им волшебный дубовый листочек.

Следующая станция, куда добратись ребята, на-
чавшая на троне и любуючи-
ся собой в волшебное зер-
кальце Царина. Она был

полной протяжности. Но ребята не подвели, справились со всеми заданиями и вернули дубу его волшебную силу.

18 июня юные гости библиотеки с удовольствием посмотрели спектакль «Петрушка и Капризка» и получали в сказочной викторине.

Следующее представле-



ниях, которое их ждало в библиотеке, — это новый кукольный спектакль под на- званием «Помогите Дракону».

Зрители встретили не-ожиданно появившегося на сцене Петрушку, который исполнит для них поучительные частушки. Затем Бабушка-расказушка тепло

приветствовала ребят и попросила им «Сказку о притчах».

Бабушка-расказушка тепло

комплилась с Драконом, который жил возле речки и не пускал к ней лесных зверей. Он был большим сладкоеж-
кой и при этом никогда не

чистил зубы, в итоге у него не на шутку разболелся зуб.

Добрые лесные звери и Бабушка пришли к нему на помощь. Вылечили Дракошу, подарили ему зубную пасть и щетку. Ему стало очень

стыдно за то, что он всех обижал. Дракончик попросил у всех прощения и пообещал больше не вредничать. А чтобы больше не

страдать от зубной боли, решил каждое утро чистить зубы. Представление всем понравилось, ребята громко аплодисментами по-
били артистов.

3 июля, несмотря на не-настную погоду за окном, библиотека вновь была полна и взрослых, и детей. Они

с удовольствием посмотрели представление кукольного театра «В Королевстве чистоты». Здесь они позна-
чались с Драконом, кото-
рый жил возле речки и не

поправилась, зрители от-
дали благодарность артистам

за интересное выступление.